

Kol. 1,1-4

Pál, Isten akaratából Krisztus Jézus apostola, és Timóteus testvér, a **Krisztusban megszentelt** hívő testvéreknek, akik Kolossében élnek: kegyelem néktek és békesség Istentől, a mi Atyánktól. Hálát adunk mindenkor Istennek, a mi Urunk Jézus Krisztus Atyjának, amikor értetek imádkozunk, mivel hallottunk a Krisztus Jézusba vetett hitetekről és arról a szeretetről, amely valamennyi szent iránt él bennetek.

1, Bár a Biblia szerint minden Istennek, mint teremtőnek a tulajdona, ez a tény a bűn következtében elhomályosult. A megszentelés-megszenteltetés azt az eseményt jelenti, amelynek során **valaki vagy valami kizárólagosan és teljesen Isten szférájába kerül**, elkülönítetté, SZENTté lesz. A **megszentelés végzője mindenkor Isten**, ez azokra az esetekre nézve is érvényes, amikor a megszentelés műveletét az ember hajtja végre.

2, Az ÚSZ-ben **Isten mellett** megjelenik **Jézus Krisztus is**, aki hozzá hasonlóan **maga is** szent, és **aki által** ugyanakkor történik a **megszentelés**. Krisztus megszentelő munkája mindenekelőtt a keresztyén **emberekre**, ill. az **egyházra** terjed ki, úgy, hogy annak tagjai szentek, ill. maga a gyülekezet szent. A szentek azonban maguk is lehetnek a megszentelés végrehajtói, így **megszentelhetik** mindenekelőtt **önmagukat**, de másokat is, akikkel kapcsolatban vannak, ill. érintkezésbe kerülnek; ezekben az esetekben sem lehet azonban valamiféle szinergizmusról beszélni, mert a kiindulópont mindig magának Istennek a megszentelő cselekvése. A megszentelődésnek jellegzetes **etikai vonatkozásai** vannak, a megszentelt ember ennek megfelelő életfolytatásra kell hogy **törekedjék**. A megszentelés, ill. megszentelődés fő és végső célja az, hogy a gyülekezet, ill. annak tagja ezáltal váljék alkalmassá az eszkatológikus istentiszteletben való részvételre.

### 3, JÉZUS A MEGSZENTELŐ

Jn. 17,18-19

Ahogy engem elküldtél a világba, én is elküldtem őket a világba: én **őértük odaszentelem** magamat, hogy ők is megszentelődjenek az igazsággal.”

Ef. 5,25-27

Férfiak! Úgy szeressétek feleségeteket, ahogyan Krisztus is **szerette** az egyházat, és önmagát adta érte, hogy a víz fürdőjével az ige által megtisztítva megszentelje, így állítja maga elé az egyházat dicsőségben, hogy ne legyen rajta folt, vagy ránc, vagy bármi hasonló, hanem hogy szent és feddhetetlen legyen.

Zsid. 10,10

az ő akaratá **szentelt meg** minket Jézus Krisztus testének feláldozása által **egyszer s mindenkorra**.

### 4, KÖZÖSSÉG KRISZTUSSAL

Zsid. 13,12-13

Ezért Jézus is, hogy megszentelje a népet tulajdon vére által, a kapun kívül szenvedett. **Menjünk** ki tehát **őhozzá** a táboron kívülre, az ő gyalázatát hordozva.

### 5, RÉSZVÉTELÜNK A MEGSZENTELŐDÉSÜNKBEN

Róm. 13,13-14

Mint nappal illik, tisztességben járjunk: nem dorbézolásban és részegeskedésben, nem szeretkezésben és kicsapongásban, nem viszálykodásban és irigységben, hanem **öltsetek** magatokra az Úr Jézus Krisztust; a testet pedig **ne úgy gondozzátok**, hogy bűnös kívánságok ébredjenek benne.

1Thessz. 4,3-7

Az az Isten akarata, hogy megszentelődjeteK: hogy **tartózkodjateK** a paráznaságtól, hogy mindenki szentségben és tisztaságban tudjon élni feleségével, nem a kívánság szenvedélyével, mint a pogányok, akik nem ismerik az Istent; és hogy senki **túlkapásra ne vetemedjék**, és ne csalja meg testvérét semmiféle ügyben. Mert bosszút áll az Úr mindezekért, ahogyan már előbb megmondtuk nektek, és bizonyosságot is tettünk róla. Mert nem tisztátalanságra hívott el minket az Isten, hanem megszentelődésre.

2Kor. 7,1

Mivel tehát ilyen ígéreteink vannak, szeretteim, **tisztítsuk meg magunkat** minden testi és lelki tisztátalanságtól, és Isten félelmében **tegyük teljessé** a mi megszentelődésünket.

## 6, A MEGSZENTELET ÁLLAPOT KIHATÁSA

1Kor. 7,14

Mert a hitetlen férj **meg van szentelve** hívő felesége **által**, a hitetlen feleség pedig hívő férje által; különben gyermekeitek is tisztátalanok volnának, így azonban szentek.

## 7, MEGSZENTELEDÉS ÉS AZ ÖRÖKKÉVALÓSÁG

1Kor. 6,9-11

Vagy nem tudjátok, hogy igazságtalanok **nem örökölheteK Isten országát**? Ne tévelyegjeteK: sem paráznák, sem bálványimádók, sem házasságtörők, sem bujálkodók, sem fajtalanok, sem tolvajok, sem nyerészkedők, sem részegesek, sem rágalmazók, sem harácsolók nem fogják örökölni Isten országát. Pedig ilyenek voltak közületeK némelyek: de megmosattateK, megszentelődteK, és meg is igazultateK az Úr Jézus **Krisztus nevében** és a mi **Istenünk Lelke által**.

Róm. 6,22-23

Most azonban, miután a bűntől megszabadultateK, és az Isten szolgálái letteteK, már ez meghozta nekteK gyümölcsét, a szent életet, amelynek vége az **örök élet**. Mert a bűn zsoldja a halál, az Isten kegyelmi ajándéka pedig az örök élet Krisztus Jézusban, a mi Urunkban.

Zsid. 12,14

TörekedjeteK mindenki iránt a békességre és a szent életre, **amely nélkül senki sem látja meg** az Urat.